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Ungleichungen auf einem Zahlenstrahl

Name:

Schreibe eine Ungleichung auf, um die blaue Linie auf dem Zahlenstrahl dar zustellen. Antworten
Bsp) -13 -12 -11 -0 9 8 -7 6 5 4 -3 -2 -1 O
-« | | | | | ® # # # # # # > Bsp. X=-7
X
) 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 8 8 90 L
-« | | i i @ : : % % - - >
X 2,
2 40 -3 -30 -25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 25
- # # # % % O | | | | | | > 3.
X
3) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 4.
- % % % % % O | | | | | >
X 5.
4) 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230
< | I | I @ % % # # # # == 6.
X
5 -120 -110 -100 -9 -8 -70 -60 -50 -40 -30 -20 £
- % % % % @ % | | | 5
X 8.
6) 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 8 90O 95
<= # # : : : : @ I I I I I 9.
X
7 4 3 -2 -1 o0 1 2 3 5 6 7 10.
-« | | | | @ . % % % % >
11.
8 45 40 -3 -30 -25 -20 -15 -10 -5 0 5
-« | | | | O : : : l > 12.
X
9 -8 -8 -75 -70 65 -60 -55 -50 -45 -40 -35 -30 -25 13.
- : % % % o | | | | | | 5
X
10) 110 115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165 170 175
-« | | | | | | O : : : : : >
X
11) 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
-« | | | | O - - - : : >
X
2 -1 -4 -13 -12 -11 -0 9 8 -7 6 -5 -4 -3
< : : : : : : O % | | | |
X
13) -250 -240 -230 -220 -210 -200 -190 -180 -170 -160 -150 -140 -130
-« | | | | | | @ . - - % >
X
1-10 |92]85|77|69]62|54] 46|38 |31 23]
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Ungleichungen auf einem Zahlenstrahl

Name:

L 6sungsschl tissel

Schreibe eine Ungleichung auf, um die blaue Linie auf dem Zahlenstrahl dar zustellen. Antworten
Bsp) -3 -12 -112 -0 9 8 -7 6 5 4 -3 -2 -1 0
< I I I I ' & % % % % % % > Bsp. X=>-7
X
1) 30 3 40 45 50 55 60 65 70 75 8 8 9N L X235
-« | | | | @ % % % % % % >
X ,  X<-10
2) -40 -3 -30 -25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
-« % % % % % O | | I I I I P 3, X<35
X
3) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 4. X 2160
- % % % - - O | | | | | >
X 5, X<-70
4) 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230
< I I I I @ % % % % % % > 6. X<70
X
>
5 -120 -110 -100 -90 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20 7 Xz1
- % % % % O | | | | 5
X 8. X >-20
P E LT e QI REYR | e
X
>
- 3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6 T . X >145
-« | | | | @ % % % % % >
11. X >190
8) -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10 -5 0 5
< 4 4 ! 4 o ! : : : > 1. X<-8
X
> -
9) -8 -8 -75 -70 -65 -60 -55 -50 -45 -40 -35 -30 -25 13. X = -180
- % % % % o | | | | | | 5
X
10) 110 115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165 170 175
-« | | | | | | O : l l l l >
X
11) 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
-« | | | | O - % % % % >
X
12) -5 -14 -13 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3
< l l l l l : O | | | | |
X
13) -250 -240 -230 -220 -210 -200 -190 -180 -170 -160 -150 -140 -130
-« | | | | | | @ - % % % >
X
1-10 |92]85|77|69]62|54] 46|38 |31 23]
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